
Regendruppels 

Van Pippo 

 
Zoals beloofd probeer ik hier uit te leggen hoe ik te werk ging voor het werkje met de 

regendruppels. 

 

Eerst en vooral openen wij de twee fotos die wij nodig hebben, - de watermolen- en de 

druppel. 

 

Wij kunnen deze beiden zien door naar – venster te gaan en dan klikken op ordenen en dan de 

keuze maken  - trapsgewijs – of –naast elkaar- 

 

 

 

                                                                                                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wij zien nu de beide fotos in het werkgebied, en met het verplaatsingsgereedschap 

slepen we nu de druppel in de foto van de watermolen 
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Je kan nu rustig de originele waterdruppel afsluiten om vergissingen te voorkomen 

 

We verwijderen nu het inwendige van de glazen bol , ik koos voor een penseel en 

kleurde het ik niet meer wilde zien weg, tracht voor jezelf het groene blad te bewaren,en laat 

enkele mm van de binnenrand staan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wanneer dit naar wens is kunnen we nu deze afbeelding schalen, door transformatie, en 

ongeveer een derde maken van de grote van de watermolen. 
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 Nu gaan we het stukje zoeken dat we graag in de druppel willen terug zien. 

 

We doen dit op de foto van de watermolen, maken een selectie, en maken van deze selectie 

een laag, die we via slepen in de druppel brengen 

 

 
 

Dit stuk kunnen we nu op zijn beurt schalen en inpassen in de druppel 
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Let hier wel even op de volgorde der lagen  in het voorbeeld. 

 

En we zijn er bijna, nog even , 

 

 

 

Pas een laagmasker toe op laag 1 en 2 en nu kan je alles laten in elkaar vloien en weggummen 

wat je maar wenst, laat hier je fantasie de vrije loop, en na korte tijd kom je tot een goed 

resultaat. Je ziet hierbij waar ik het laagmasker op toepaste 

 

 

Hopelijk was ik U 

behulpzaam.  

 

Pippo 
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